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^yTixenhplj család negyvennyolc tagja ne- 
v e b ü l t e k  segítségért szerkesztősé- 
spnmföz. IÁ  panasz: december 27-e óta 
Agyszolván elvágta őket a világtól a hó. 
Fogytán a tüzelőjük, nem hordják ki hoz­
zájuk a postát, nem szállítják le a meg- 
rendelt élelmiszert, propánbután-gázt.

Az értesítés nem interurbán 'érkezett 
holmi távoli tanyáról. Budapest XII. ke­
rületében, a Csillebérci Üdülőtelepen 
laknak az érintettek.

A Konkoly-Thege Miklós úttól, a 90-es 
autóbusz megállójától nyolcszáz méter­
nyire van a telep gondnokának, Tóth Já­
nosnak a háza. Utoljára valamikor kará­
csony előtt tisztogatták az utat hóekével. 
Azóta teljesen járhatatlanná vált —- most 
már csak hómaróval vagy traktorral le­
hetne eljutni a gondnok házáig. Gyalog 
sem éppen veszélytelen — az azóta le­
zúdult hó kőkeménnyé fagyott és egyes 
szakaszokon lépni is alig lehet lábtörés 
veszélye nélkül.

Tóth János huszonhárom éve telepőr
itt.

— Ez, kérem, még sose fordult elő! Ed­
dig minden évben rendszeresen feljöttek 
a hóekékkel, nem tudom, idén mi történ­
hetett, de most már tarthatatlanná vált 
a helyzetünk.

Akkurátus ember lehet Tóth. János —
. megmutatja a telep térképét, megjelöli 

117. ujságcikk-g; a télen is lakott házakat. Van ezek kö­
zött olyan, amely a telepőr lakásától to­
vábbi 4—600 méternyire fekszik. . .  de ar-

azonnaiá segítséget
ról már álmodni sem mernek, hogy odáig 
megtisztítsák az utat. Tóth János telep­
széli házáig elég lenne, úgyis ő veszi át 
a postai és egyéb szállítmányokat a la­
kók részére.

— Fordultam én már, kérem, minden­
hová — válaszolja kérdésünkre.

Elővesz egy füzetet, amelybe felírta, 
melyik nap, háromszor, hová telefonált. A 
Köztisztasági Hivatal központi ügyeletét 
tizenhétszer, a hivatal XII. kerületi rész­
legét tíznél többször, az Erőd utcai gép­
járműtelepet szinte naponta hívja telefo­
non. Ám csupán ígéreteket kap.

A telepőr idősebb ember. Merev, fájós 
a jobb lába. Nem tud lemenni a Lukács­
fürdőbe gyógykezelésre. Juhász Gyulánét 
a mentők kórházból hozták haza. A 
nyolcszáz méternyi hótorlaszos, jéggé fa­
gyott Magas úton az ő kocsijuk is elakadt 
— az alig gyógyult asszonyt több órás 
erőfeszítéssel, kölcsönkért szánkón von­
tatták a lakásáig. . .

Helyenként térdig hóba süllyedve, m á /  
sutt meg-megcsúszva kibukd ácsol o k /a  
buszmegállóig. Felszálok az olyan ^ókat 
szidott, ám most meghitten biztonságos 
járműre, amely tempósan kanyarog le­
felé a Széchenyi-hegy lejtőin. A táj innen, 
a párás ablakon keresztül nézve, költői 
gondolatokat ébreszt. Ám nem költészet 
kell ide most, de még tank, vagy heli­
kopter sem, csupán hómaró. De azonnal!
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